

乌兰在郴州调研妇联工作时强调——

“要让妇女群众感受到党的关怀和声音”

今日女报/风网讯(记者 吴迪)8月20日,湖南省委副书记乌兰前往郴州市北湖区调研妇联工作和巾帼脱贫工作。乌兰强调,要让妇女群众尤其是贫困妇女感受到党的关怀和声音,要服务好妇女,让她们有工作、有尊严,生活越来越好。

调研中,乌兰在郴州市夏生职业培训学校详细了解巾帼脱贫培训基地所取得的成绩,并与几位学员代表亲切交流,还现场观看了她们展示的育婴技巧。当得知来自苏仙区良田镇的建档立卡贫困户廖菊兰通过培训找到了一份满意的工作,且收入增加不少时,乌兰对巾帼脱贫培训的效果表示充分肯定。



湖南省委副书记乌兰(前左一)在郴州市北湖区调研妇联工作。

郴州市妇联主席尹海莲汇报了郴州市巾帼脱贫培训基地的工作情况。该基地自2016年9月

14日在夏生职业培训学校挂牌成立以来,便致力于城乡妇女职业技能培训及素质教育,为城乡

妇女搭建就业平台。基地承接“双万”培训工程,即2017-2019年,免费培训1万名育婴师和1万名新型职业女农民。截止2018年8月,基地共举办初级育婴师免费培训43期,新型职业女农民免费培训20期,学员达到11664人,2017年培训学员脱贫人数超过85%。

乌兰要求,妇联工作要“围绕中心,服务大局”,找准党委政府所急、妇女群众所需、妇联组织所能的领域,积极发挥带动引领作用,提升贫困妇女脱贫能力。要加大“巾帼脱贫行动”培训力度,开展脱贫技能培训和文化知识教育,要注重对专业技术的培养,做到精

细化,也要注重对职业道德的培养,体现人文关怀。

乌兰指出,各级妇联组织要下“绣花”的功夫精准扶贫,一步一个脚印,切实把“巾帼脱贫行动”做实做细,落到基层、见到实效。要在党委领导下,把实施“巾帼脱贫行动”放到脱贫攻坚工作大局中去谋划推进,增强贫困妇女脱贫信心,调动她们的积极性、主动性。巾帼脱贫培训十分重要,培训的对象也可以扩大到非贫困户,帮助农村妇女增收致富,助力乡村振兴。

湖南省委副秘书长秦国文,省妇联党组书记、主席姜欣,郴州市委副书记陈雪楚等参加调研。



江华:

月嫂培训促贫困妇女就业

今日女报/风网讯(通讯员 蒋玉芬)为促进年龄偏大、文化偏低、就业技能单一的贫困妇女及就业困难妇女就业,近日,永州市江华瑶族自治县为61名贫困妇女及就业困难妇女举办了免费月嫂培训。

培训课上,专业老师运用

通俗的语言讲解了产妇产后护理、月子膳食营养及科学喂养、婴儿早教及小儿常见病护理、产后康复及居家保健等知识,旨在让每位学员都良好掌握月嫂实用技能。学员们纷纷表示,此次培训通俗易懂、内容丰富实用,为她们实现就业脱贫打下了基础。

绥宁:家政扶贫培训班开课

今日女报/风网讯(通讯员 阳丽艳)为发挥家政服务在脱贫攻坚、巩固扶贫成果方面的作用,8月21日,由邵阳市绥宁县妇联和商务经济信息化局共同组织,绥宁县振源职业培训学校和邵阳市舒安健康管理有限公司承办的家政扶贫培训班正式开课。

此次家政扶贫培训为期6天,吸引了53名农村贫困妇

女和城镇下岗失业妇女参加。县妇联邀请专业家政服务员、母婴护理师,为参加培训的妇女详细讲解了家政服务理论、专业母婴护理等知识,并进行实际操作培训。

培训结束后,取得合格证书和健康证的学员,将由邵阳市舒安健康管理有限公司和邵阳市家政服务行业协会安排上岗就业,实现“一人上岗,全家脱贫”的目标。



阻击两癌,大爱三湘

蒸湘区:多措并举,助力“两癌”免费筛查

今日女报/风网讯(记者 唐天喜)2018年衡阳市蒸湘区适龄妇女“两癌”免费筛查活动于8月20日圆满结束。该区妇幼保健院的检查数据显示,今年筛查乳腺癌、宫颈癌分别为1489例,未发现乳腺癌病例;诊断宫颈癌前病变2例,其中CINI1例、CINII1例,未发现宫颈癌病例。对妇女乳腺癌和宫颈癌早发现、早诊断、早治疗知晓率为89%。

今年4月,蒸湘区妇联联

合区卫计局下文,对辖区年龄为35-64周岁的妇女就“两癌”免费筛查工作进行了统一部署,成立了适龄妇女“两癌”免费筛查工作领导小组,召开了项目启动会,并开展了广泛宣传。对“两癌”检查项目的对象事件、健康保健知识及相关政策等,通过印发妇女健康知识手册、建宣传栏、张挂横幅、跟踪报道等多形式多渠道进行宣传,做到家喻户晓,为活动开展营造了浓厚的社会氛围。

妇联星空 >>>

赫山区:文明祭祀,倡导“现代追思”

今日女报/风网讯(通讯员 夏琼)在中元节(农历七月十五)即将来临之际,为摒弃陋习,倡导文明、绿色、环保祭祀,益阳市赫山区桃花仑街道妇联组织巾帼志愿者开展了倡导文明祭祀宣传活动。志愿者们在街头小巷

发放粘贴《中元节文明祭祀倡议书》,号召市民文明祭祀,摒弃焚烧纸钱香烛、燃放烟花爆竹等陈规陋习。志愿者们还向市民大力推广鲜花祭扫、植树祭扫、网络祭扫、集体公祭等现代追思活动,提升传统节日的现代内涵。

同时,引导市民安全祭祀,不在广场、绿地、公园、廊道、河滩、居民小区、公(铁)路沿线等公共场所和水源保护地烧纸焚香、燃放鞭炮,可用音箱播放电子鞭炮代替燃放鞭炮。他们的行动,也让不少市民点赞。

大通湖区:家庭教育公益讲座受欢迎

今日女报/风网讯(通讯员 曹晓艺)近日,益阳市大通湖区总工会、区妇联组织了“做学习型父母·打造书香家庭”公益讲座。公益讲座由大通湖社会心理学会承办,特邀全国二级心理咨询师、湖南省家庭教育理事会

理事甘蓉老师授课。本次活动吸引了30余名家长参与。

课堂上,心理老师针对不同年龄阶段孩子的心理发展规律和特点,从当前父母最焦虑、最困惑的问题着手,深入浅出地讲解了如何做一名懂得与孩子沟通,且能正

确引导孩子成长的父母的知识。通过真实案例、现场情境模拟,引发了家长对家庭教育的思考。一名家长在参加了“心理黑洞”的活动后,体会到孩子的感受,一边流泪,一边反思自己错误的教育方式给孩子造成的的心灵伤害。

汝城:法律援助课堂进农村

今日女报/风网讯(通讯员 柳佳珍)为加大法律援助宣传力度,提升法律援助在群众中的知晓率,近日,郴州市汝城县妇联联合县司法局来到濠头乡,将法律援助课堂开到农村,

为村民们上了一堂生动的普法教育课。

县法律援助中心主任欧阳芳介绍了法律援助的意义、范围,重点讲解了申请渠道和申请流程,结合真实生动的案例分析,

引导大家更好地理解法律援助制度,提高依法维权意识,增强自我保护能力。现场气氛活跃,村民们积极提问,起到了良好的法治宣传效果。

道县:深入推进党风廉政建设

今日女报/风网讯(通讯员 赵志萍)近日,永州市道县妇联召开党组会议,研究部署党风廉政建设。会议传达了《关于落实省委第六巡视组对永州巡视反馈意见的整改工作方案》、《道县“严守纪律、严明规矩”专项

整治工作实施方案》等文件精神。

围绕学习内容以及近期重点任务,道县妇联主席咏咏梅要求全体妇联干部认真学习习近平总书记关于严明党的纪律和规矩一系列重要讲话精神,切实增强“四个意识”,坚决落实“两个维护”;

严格按照县委部署,加强组织领导,强化担当作为,突出统筹推进,力争取得实效;深入推进党风廉政建设,落实主体责任,认真履行“一岗双责”,加强教育引导,筑牢思想防线,营造风清气正的良好氛围。

新宁:书香伴成长,欢乐过暑假

今日女报/风网讯(记者 唐天喜)为深入贯彻落实习近平总书记关于注重家庭、注重家教、注重家风的指示精神,响应全国妇联及省、市妇联家庭亲子阅读活动的号召,8月16日,邵阳市新

宁县妇联、文体广电新闻出版局、县教育科技局,在水庙镇湾子头村举行了2018年“我的书屋·我的梦”农村少年儿童暑假阅读实践活动。

以农家书屋为平台,40余名

少儿先后开展了主题演讲、主题班会、经典诵读、故事会、家庭阅读及亲子阅读、“我当书屋小管家”“四个一”等活动。水庙镇政府、县图书馆、县作家协会等多家单位参与了活动。